
Referat fra bestyrelsesmøde d. 19. juni 2023 hos Sussi 
 
Deltagere: Pia Børgesen (PB), Susanne Høj Andersen (SHA), Lisette Siigaard Henriksen (LSH), Jeanett 
Westergaard (JW), Berit Sigersen (BS), Joy Dranig, (JD), Sussi Dec Jensen (SDJ), Gina Biolzi (GB), Dorthe 
Bondesen (DB) 
 
 
1. Godkendelse af referat fra mødet d. 14. april 2023 

Godkendt. 
 
 
2. Formanden/næstformanden orienterer 

a. Formanden 

• PB har videresendt en klage fra et medlem vedr. import af en ikke FIFé godkendt farvevariant til 
FU. Sagen har været behandlet både i Avlsrådet og FU og klageren har fået svar herfra 

• RK har nu indgået to sponsoraftaler med dyreklinikker: Farum og Husum. I forbindelse med 
kattebekendtgørelsens krav om et årligt dyrlægebesøg for erhvervsdrivende kan der arbejdes 
hen imod en fællesaftale 

• Ifm. FIFes GA bringes to spørgsmål videre til FU. 1. Hvordan håndteres reglen vedr. ændringer i 
alder på udstillingsklasser pr. 1/1 24. 2. Den nationale regel vedr. importforbud fra Rusland, 
hvis en russisk kat importeres via f.eks. Tyskland 

 
b. FU 

LSH orienterede om seneste aktiviteter i FU.  

• FU har godkendt RKs ansøgning om flytning af næste års forårsudstilling fra maj til april 

• FU afholder første møde efter FIFes GA onsdag d. 21/6 
 
 
3. Kassereren orienterer 

JD orienterede om følgende: 

• Døgnboksen i Roskilde er opsagt, da den ikke bruges længere 

• Kontantbeholdning i kasse = 14.689 samt 9447 dkk i Euro, Bank=345.549. Udskrift fra bankkonti 
er ikke vedlagt referatet grundet printerproblemer p.t. 

• På forespørgsel fra formanden vil kassereren overveje at overtage den p.t. uddelegerede 
udstillingskassererpost  

 
I øvrigt orienterede kassereren om at bogføringsmetoden er ændret fra kontoudskrift til 
bankudskrift. Samtidig ønskes bankoverførsler nedlagt på hjemmesiden, da JD ikke kan se, 
hvem indbetalingerne kommer fra, og at indbetalingerne indgår på tre forskellige konti. Det 
aftaltes, at hjemmesidens kontonumre/mobilepaynumre skal tjekkes/ensrettes. 

 
 
4. Poteshop 

DB orienterede om, at alt er status quo. DB og GB finder muleposer i god kvalitet til shoppen. 
 
 
 

5. Stambogssekretæren 
Intet.  
 

 
 



6. Webmaster 
Intet. 
 
 

7. Infoshow 
RK deltager på Slagelse festuge i den kommende weekend, og bliver repræsenteret af Norske 
skovkatte, Russere, Briter, Orientalere og Siamesere.  
 
Der følges op på Land og Fritid for 3. gang efter sommerferien, da en tilbagemelding stadigvæk udestår. 

 
 
8. Udstillingsudvalget 

Udvalget afholdt møde d. 17/6 med deltagelse af Jeanett og Sussi fra bestyrelsen, hvor Michael 
Robdrup havde udarbejdet statistikker med tal og data fra diverse udstillinger. Fremadrettet skal 
forslag til eventuelle besparelser også på dagsordenen.  
 
Birkerød-udstillingen gik rigtig godt på trods af start vanskeligheder fredag.  
Udstillingen næste forår flyttes fra maj til april. Dog er det ikke lykkedes os at få hallen igen. 
En anden hal skal derfor findes.  

 
 
9. Potemøder 

Online-banko afholdes d. 2. oktober, og vi har en forespørgsel ude på d. 9. december for afholdelse af 
årets julefrokost, som udestår.  
 
Der var forslag om at spørge medlemmer om ønsker, ligesom besøg hos Kattens Værn eller Dyrefondet 
blev nævnt.  
 
 

10. Sommerfest 
Der er p.t. 26 tilmeldte og arbejdet pågår frem til datoen d. 19. august. 
 

 
11. Bordet rundt 

Nyt fra miniudvalg 
Pt. nedsatte udvalg er bemandet som flg.: 
Hjemmesideudvalg: Sussi og Susanne (screener HP som 1. prioritet – derefter design) 
Bankoudvalg: Sussi, Lisette og Pia (dato er fundet) 
Sommerfestudvalg: Jeanette, Lisette og Susanne (arbejde pågår frem mod dato for afholdelse) 
 
Jeanett 
Foreslog at et årligt møde mellem udstillingsudvalget og bestyrelsen kunne være en tilbagevendende 
begivenhed, da dette tiltag d. 17. juni var ganske givtigt og hyggeligt.  
 
Sussi 
Deltog også i møde med udstillingsudvalget og efterlyste en dato, hvor flere bestyrelsesmedlemmer 
havde mulighed for at deltage.  

 
Gina 
Ønskede at kun ”navne-profiler” må bruges i gruppen ”Alle os med racekatte”. Konditionerne for 
gruppen drøftede endnu engang (bl.a. hvornår opslag er reklame, BYBer m.v.) Vi går i tænkeboks, og 
kan evt. læne os op ad andre klubbers regler mht. killingeopslag, som er medlemskab af klubben eller 
alternativ regel vedr. killingealder på 14 uger. 



 
 

12. To-Do-listen 
Se bilag 1. 

 
 
SHA 19.06.23 
 
 


